

PwC România a asistat Banca Transilvania în tranzacția de achiziție a entităților din România ale grupului ungar OTP

O echipa de specialiști în tranzacții a PwC România a acordat servicii de due diligence Bancii Transilvania, cea mai mare banca din România, în tranzacția prin care a cumparat entitățile din România ale grupului ungar OTP, respectiv OTP Bank, OTP Leasing, OTP Asset Management, OTP Factoring și alte entități.

”Ne bucuram ca am asistat Banca Transilvania în aceasta tranzacție importantă atât pentru banca, care își consolidează prima poziție pe piață, cât și pentru sectorul bancar românesc. Mulțumesc întregii echipe care a lucrat alături de echipa BT și consultanții lor juridici pentru ca aceasta tranzacție să se semneze”, a declarat **Cornelia Bumbacea**, *Partner Deals PwC România*.

Experții PwC România au oferit servicii de due diligence financiar, fiscal și HR și suport în negocierea tranzacției.

“În general, fuziunile și achizițiile din sectorul bancar sunt determinate de o combinație de factori strategici, financiari și de piață, având ca scop crearea de instituții mai puternice și mai competitive, poziționate mai bine pentru succesul pe termen lung. Achizițiile facilitează, de asemenea, accesul la talent și expertiza specializată, generând sinergii care îmbunătățesc valoarea pentru clienți și competitivitatea pe termen lung în contextul dinamicilor în schimbare ale industriei”, a spus **Ana-Maria Butucaru**, Partener PwC România.

Tranzacția este supusă aprobării din partea autorităților de reglementare.

”Mulțumim Bancii Transilvania pentru încrederea pe care ne-au acordat-o și care reconfirmă experiența specialiștilor PwC în asistarea unor tranzacții din sectoare strict reglementate precum cel bancar”, a arătat **Andreea Mitrița**, Partener PwC România.

Echipa de consultanți specializați în tranzacții a fost formată din **Cornelia Bumbacea**, Partener și **Laura Paraschiv**, Senior Manager. Serviciile de due diligence financiar au fost coordonate de **Ana-Maria Butucaru**, Partener, împreună cu **Catalina Gocea**, Senior Manager și **Oana Stoia**, Senior Manager, iar cele de asistență fiscală și HR au fost asigurate de echipa coordonată de **Andreea Mitrița**, Partener și alcătuită din **Ramona Curta**, Senior Manager, **Monica Ardelean**, Senior Manager, **Bogdan Cârpa-veche**, Director și **Gabriela Bâtâr**, Senior Manager.

Banca Transilvania este cea mai mare banca din Europa de Sud-Est. Ca banca universală, acoperă toate segmentele și liniile de business din domeniul financiar. Are 20% cota de piață, peste 4 milioane de clienți, aproximativ 10.000 de angajați, soluții de banking online de ultima generație și o rețea puternică de agenții la nivel național.